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EXERCICE 1 : (4 points)

Un sac contient 6 boules:deux portent le numerol, trois le numéro 2 et une le numéro 3.
1) Une épreuve consiste a tirer successivement 3 boules du sac, la boule tirée étant chaque
fois aussitot remise dans le sac. Combien y a-t-il de tirages dont :

a) A : les boules tirées portent dans I’ordre des tirages les numéros 1,2,3.

b) B : les boules tirées portent trois numéros différents

¢) C : la somme des nombres portés par les boules tirées est 5. >

2) On tire trois boules a la fois. Combien y a-t-il de tirages dont :

a) D : les boules portent des numéros différents

b) E : la somme des nombres portes par les boules tirées est égale a 5.

EXERCICE 2 :(5 points)

On considere la fonction polynoéme P définie par : P(x)=2x"-x*-8x +4
1) a)Calculer P (1 /2).
b) En déduire une factorisation de P(x)
¢) Résoudre dans IR, P(x)=0 ) : -
d) Résoudre dans IR, P(x)>0 Pl ™y at e

2) Résoudre dans IR .....

a) In =In4 —In( 5 —2x) R
X- 1 gt e

b) 2In =In4—1In(5-2x) RO
X~ 1 : 5

¢) 2Inx- 2In(x-1) = In4-In(5-2x)

d) 2(Inx)’ -(Inx)*-8lnx + 4>0



PROBLEME (11Points)

1
On considére Ia fonction f définie sur j0 ; + oo [par: f(x)= — (Inx)*+ex—e

On note (Cr) la courbe représentative de f dans le plan rapproché i un repére orthogonal (unités
graphiques : 4 cm en abscisses et 2 cm en ordonné).
Partie A — Etude du signe d’une fonction auxiliaire.

Inx
Soit g la fonction définie sur ]0 ; + oo [ par: g(x)= —+e.
x _
On note (Cg) la courbe représentative de g dans le plan rapproché a un repére orthonormal. - :
1) Déterminer les limites de g en 0 et en + ©0 . Donner I’interprétation graphique de chaque
résultat.
2) a) Calculer g’ (x).
b) Etudier le signe de g’ (x).
c) Dresser le tableau de variation de g.
3) L’une des trois courbes ci-dessous est la courbe (Cg). Indiquez le numéro correspondant a (Ce),
en précisant les raisons de votre choix.
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4) Calculer g ("“) En déduire le signe de g(x).
e

Partie B - Etude de Ia fonction f.
1) . Déterminer les limites de fen 0 eten + ©O .
2) Vérifier que, pour tout x appartenant & I'intervalle] 0 ; + co [ona: f (x) =g ().

En déduire le signe de > (x).

3) Dresser le tableau de variation de f.

4) a) Déterminer une équation de la tangente (T) 4 (Cr) en son point A d’abscisse 1.
b) Préciser la position de (Cr) par rapport & (T).

5) Tracer (T) et (Cs).
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EXERCICER (5 poinks )
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